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Projektowana studnia chłonna Ø 1500z wpustem deszczowym oraz przepustemPVC Ø 400 L=6m

km 0+471

- projektowana nawierzchnia bitumiczna

Legenda:

- projektowane pobocze

- projektowana krawędź drogi

- projektowana krawędź poboczy

PK-1   0+000,00
X=5906037.60 Y=7473374.23

W-1   0+068,13
X=5906024.29Y=7473441.05

R=125 α=25,5354g
25,41mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 2,56

50,14
0,68
0,00
3,5

Δl

W-3   0+158,20
X=5906065.17Y=7473515.64

R=125 α=9,7702g
9,61mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 0,37

19,18
0,04
0,00
3,5

Δl

W-2   0+124,81
X=5906035.95Y=7473497.22

R=25 α=51,1788g
10,63mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 2,16

20,10
1,16
0,00
7.0

Δl

W-4   0+264,41
X=5906145.31 Y=7473585.32

R=70 α=44,6605g
25,61mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 4,54

49,11
2,11
0,00
5,0

Δl

W-5   0+350,58
X=5906158.83Y=7473672.75

R=250 α=2,6797g
5,26mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 0,06

10,52
1,55
0,00
2/\

Δl

W-6   0+395,87
X=5906167.64Y=7473717.18

R=62 α=39,7959g
20,04mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 3,16

38,76
1,32
0,00
6

Δl

W-7   0+460,22
X=5906140.30Y=7473776.87

R=220 α=4,5362g
7,84mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 0,14

15,68
0,00
0,00
2/\

Δl

W-8   0+538,60
X=5906102.56Y=7473845.83

R=220 α=19,0611g
33,18mPW

SW
PSK

Pw=Pz
i %

m
m
m
m 2,49

65,87
0,49
0,00
2/\

Δl

PK-2   0+886,00
X=5906033.62 Y=7474183.56


